
 

Leistungsprofil 

TS Wassertechnik Tempel & Scholz GmbH // Winkeler Str. 5 // 38518 Gifhorn 
Tel.: 05371 99199-0 // Fax: 05371 99199-50 // info@ts-wassertechnik.de // https://www.ts-wassertechnik.de  
Bankverbindung: Volksbank eG BraWo // IBAN: DE70 2699 1066 1860 0380 00 // BIC: GENODEF1WOB 

 

Geschäftsführer: Jens-Uwe Scholz 
 

Amtsgericht Hildesheim // HRB 100749 // USt-IdNr.: DE237386725 // Steuernummer: 19/206/05190 

 
 

Wir sind für Sie da! 
 

 

Beratung: 
 

von der ersten Analyse bis zur Lösung - 360°-Leistungen aus einer Hand 
 

Als Kunde profitieren Sie von unserer umfassenden Kompetenz und unserem Blick für das 
Gesamtbild und Systembedingte Zusammenhänge.  
 

Wassersysteme werden immer komplexer. Viele Vorschriften, Richtlinien, Normen und 
Gesetze sind einzuhalten. Umso mehr kommt es auf eine fundierte, kompetente und 
engagierte Beratung an. Die unternehmensinternen Synergien sind Grundlage optimal 
abgestimmter Konzepte für den sicheren, wirtschaftlichen und umweltverträglichen Betrieb 
von wasserführenden Systemen jeder Art und Größenordnung. 
 

• Anlagenaufnahme und Beratung vor Ort 

• Projektierung neuer Wasseraufbereitungs- oder Behandlungsverfahren 

• Wasseranalytik und der Auswertung 

• Systemoptimierungen und Verfahrensvorschläge 

• Objektbezogene Produktauswahl zur Wasserbehandlung 

• Hygienebegehungen und Risikoanalysen gem. 42. BImSchV 

• Betreiberunterstützung gem. 42. BImSchV, von der Analytik bis zu Hygieneinspektion 

• Service und Wartung 
 
 

Sie benötigen ein Angebot oder wünschen einen vor Ort Termin? Kontaktieren Sie uns 
einfach unter: Vertrieb@TS-Wassertechnik.de 

mailto:info@ts-wassertechnik.de
https://www.ts-wassertechnik.de/
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Chemie-Produkte: 
 

Partner aus fast allen Branchen und Industriezweigen profitieren von 
unseren ganzheitlichen Konzepten 
 

Von Trinkwasserinstallationen über Dampfkesselanlagen bis zu Verdunstungskühlanlagen: 
Nahezu alle wasserführenden Systeme stellen besondere und ganz unterschiedliche 
Anforderungen an die Wasserqualität. Unsere Spezialprodukte für die chemische 
Wasserbehandlung gewährleisten Prozess- und Betriebssicherheit sowie die Einhaltung der 
gesetzlich vorgeschriebenen Richtlinien und Grenzwerte. Auf die schnelle Verfügbarkeit und 
exakt gleichbleibende, hohe Qualität aller unserer chemischen Produkte ist zu jeder Zeit 
Verlass. 
 

Keiner unserer Kunden ist wie der andere. Mehr als hundert unterschiedliche, von uns 
formulierte Rezepturen für die industrielle Wasserbehandlung stellen sicher, dass wir auch 
für außergewöhnliche Prozesse die richtige Chemie liefern können. Nach der sorgfältigen 
Analyse der Gegebenheiten vor Ort und einer auf den Ergebnissen basierten, 
anwendungstechnischen Beratung erhalten Sie genau die Produkte oder den Produktmix, 
der für Ihre individuellen Anforderungen optimal ist.  
Bewertungen von Wasserproben, die mit unseren Produkten behandelt wurden, erfolgen im 
eigenen und/oder in einem akkreditierten Partnerlabor. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sie benötigen ein Angebot oder wünschen einen vor Ort Termin? Kontaktieren Sie uns 
einfach unter: Vertrieb@TS-Wassertechnik.de 
 

mailto:info@ts-wassertechnik.de
https://www.ts-wassertechnik.de/
https://www.schweitzer-chemie.de/produkte-services/analytik-wasser-feststoffe
mailto:Vertrieb@TS-Wassertechnik.de
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Technik-Produkte: 
 

Wir bieten Anlagentechnik sowohl zur Wasseraufbereitung als auch zur 
Wasserbehandlung an: 
 

In der Wasseraufbereitung nutzt man physikalisch-chemische und mechanische Prozesse, 
um Wasserinhaltsstoffe zu entfernen oder auszutauschen. Hierzu zählen Verfahren wie die 
Enthärtung, Filtration, die Umkehrosmose oder die Vollentsalzung. 
 

In der Wasserbehandlung werden dem Wasser auf physikalischem oder chemischem Wege 
Stoffe zugegeben. Hier kommt z.B. Dosier- und Absalztechnik zum Einsatz oder auch die 
Behandlung durch UV-Bestrahlung zur Entkeimung.  
 

Auch bei der Anlagentechnik legen wir Wert auf die sorgfältige Analyse der Gegebenheiten 
vor Ort und einer auf den Ergebnissen basierten, anwendungstechnischen Beratung.  
Die Angebotserstellung erfolgt dann optimiert auf Ihre individuellen Anforderungen.  
 

Bewertungen von Wasserproben, im Vorfeld und nach der Inbetriebnahme, erfolgen im 
eigenen und/oder in einem akkreditierten Partnerlabor. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sie benötigen ein Angebot oder wünschen einen vor Ort Termin? Kontaktieren Sie uns 
einfach unter: Vertrieb@TS-Wassertechnik.de 
 

mailto:info@ts-wassertechnik.de
https://www.ts-wassertechnik.de/
https://www.schweitzer-chemie.de/produkte-services/analytik-wasser-feststoffe
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Technischer Service 
 

Die fachgerechte Montage, Inbetriebnahme, Optimierung und Wartung der 
Anlagen diverser Hersteller gehören zu den täglichen Aufgaben unserer 
erfahrenen Servicetechniker vor Ort.  
Gut für Sie: Sie profitieren von der Expertise unserer ausgebildeten und 
zertifizierten Fachleute auch bei Wasseraufbereitungstechnik, die nicht 
aus unserem Haus stammt. 
 

Individuell und bedarfsgerecht, rund um die Uhr 
 

Service bieten heißt für uns verfügbar sein – in allen Situationen, in denen der Kunde uns braucht. 
Das gilt für die verfahrenstechnische Beratung wie für Montage und Inbetriebnahme neuer Anlagen, 
in Fällen von Störungen oder für Wartungsarbeiten. Für die Schulung des Bedienungspersonals, für 
Materiallogistik und für manches unvorhersehbares Ereignis, bei dem unsere Unterstützung 
gewünscht ist.  
 

Service-Module: 
 

Sowohl die Einmalwartung als auch Wartungs- und Serviceverträge, bei uns werden Sie Ihre 
individuelle Lösung bekommen. Mit Termingerechter Ausführung und unkomplizierter Abwicklung 
 

Systemanalyse: 
 

Anlagenaufnahme, Ermittlung des Ist-Zustandes (System- und Leistungsdaten, Anlagenzustand), 
Hygienebegehungen und Risikoanalysen. 
 

Wasseranalytik: 
 

Wasseruntersuchungen vor Ort mit mobilen Messeinrichtungen sowie Laboranalysen (z.B. 
Gesamtanalysen, Legionellenuntersuchungen, Keimzahluntersuchungen oder Ablagerungsanalysen). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Sie benötigen ein Angebot oder wünschen einen vor Ort Termin? Kontaktieren Sie uns 
einfach unter: Service@TS-Wassertechnik.de 

mailto:info@ts-wassertechnik.de
https://www.ts-wassertechnik.de/
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Schlagworte 
 
Optimierung / Beratung: 
 

Erstellung einer Soll-Konzeption, Beratung und Projektierung der erforderlichen 
Wasseraufbereitungs- und Wasserbehandlungsmaßnahmen zur Instandhaltung der Anlagen und zur 
Senkung der Betriebskosten. 
 

Anlagenreinigung: 
 

Entkalkung, Entrostung, Entfettung, Desinfektion zur Sicherung der Betriebsbereitschaft und 
Einhaltung der Soll-Leistung sowie Senkung der Energie- und Betriebskosten. 
 

Installation: 
 

Montage der erforderlichen Wasseraufbereitungs – und Wasserbehandlungsanlagen. 
 

Inbetriebnahme: 
 

Fachgerechte Inbetriebnahme und Einregulierung von Wasseraufbereitungs – und 
Wasserbehandlungsanlagen. 
 

Einweisung: 
 

Gezielte Einweisung, Schulung und Weiterbildung des Betreiberpersonals. 
 

Inspektion: 
 

Prüfen, messen, Kontrolle des Ist-Zustandes und Protokollierung aller Abweichungen. 
 

Wartung: 
 

Systematische Prüfung, Reinigung und Pflege aller Anlagenteile zur Bewahrung des Soll-Zustandes. 
 

Instandsetzung: 
 

Wiederherstellung des Soll-Zustandes, Beheben von Störungen 
 

Störungsbereitschaft: 
 

Strörungsbereitschaft rund um die Uhr, 24 Stunden Einsatzbereitschaft auch an Sonn- und 
Feiertagen. 
 

Ersatzteilbeschaffung: 
 

Bereitstellung der erforderlichen Ersatzteile und Baugruppen sowie Beschaffung von 
Sonderersatzteilen, auch für Fremdanlagen. 
 

Lagerhaltung: 
 

Lagerverwaltung und Bevorratung der erforderlichen Regenerier- und Dosiermittel, 
Reinigungschemikalien und Ersatzteile. 
 

Entsorgung: 
 

Rücknahme und stoffliche Wiederverwertung von Leergebinden, Verbrauchsmaterial und defekten 
Anlagenteilen nach den Vorschriften des Kreislaufwirtschaftsgesetzes. 

 
 
 
 
 

mailto:info@ts-wassertechnik.de
https://www.ts-wassertechnik.de/
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So sind für Sie erreichbar! 
 

Kontakt: 
 

Allgemeine Fragen, Anfragen und Auskünfte:  
     

Kontaktieren Sie unser Zentrale unter:  Info@TS-Wassertechnik.de 
 
Oder telefonisch unter:    05371 991 9910 

 
Sie benötigen ein Angebot und/oder einen vor Ort Termin mit unserem Vertrieb:  

     

Kontaktieren Sie unseren Vertrieb unter: Vertrieb@TS-Wassertechnik.de 

 
Sie benötigen einen Servicetechniker vor Ort Termin und/oder ein Serviceangebot: 
 

Kontaktieren Sie unseren Service unter: Service@TS-Wassertechnik.de 

 
Sie benötigen einen Ersatzteilangebot:  

     

Kontaktieren Sie unseren Service unter: Service@TS-Wassertechnik.de 

 
Sie wünschen den Rechnungsversand per E-Mail:  

     

Kontaktieren Sie unsere Buchhaltung unter: Rechnung@TS-Wassertechnik.de 
 
 
 

mailto:info@ts-wassertechnik.de
https://www.ts-wassertechnik.de/
mailto:Rechnung@TS-Wassertechnik.de

